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операційних систем (ОС), а саме Novell Nertware, Windows NT, 
Linux. Крім того розглянуті загальні принципи організації мережних 
ОС, дано їх класифікацію, розглянуті питання захищеності. Розділи, 
присвячені мережним ОС Novell Nertware та Windows NT містять 
стислий опис структури операційної системи, її основних 
компонентів, а також загальні принципи адміністрування. Розділ, 
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Навчальний посібник містить лабораторний практикум, 
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Вступ

Сучасний етап розвитку комп’ютерних технологій неможливо уяви
ти без комп’ютерних мереж. Поява комп’ютерних мереж, з одного боку, 
надає додаткові можливості для доступу та обробки інформації, з другого 
боку, породжує цілу низку проблем, пов’язаних з захистом інформації, що 
передається через мережу, надійністю роботи мережі тощо. Поява 
комп’ютерних мереж привела до необхідності використання комп’ютерів, 
що виконують спеціальні функції і звуться серверами. Оскільки від надій
ності, швидкодії, захищеності сервера суттєво залежать характеристики 
мережі в цілому, доцільно використовувати спеціальні апаратні та програ
мні засоби для реалізації цих пристроїв.

В даному навчальному посібнику розглядаються базові принципи 
побудови та адміністрування сучасних мережних операційних систем на 
прикладі ОС Novel Netware 4.11, Windows NT 4.0 та UNIX. Специфікою 
навчального посібника є те, що він містить не тільки теоретичну інформа
цію про згадані мережні ОС, а і набір лабораторних робіт, які були розро
блені авторами на основі оригінальних підручників фірм Novell та 
Microsoft. Запропоновані лабораторні роботи були випробувані та відпра
цьовані при проведенні занять з "Комп’ютерних мереж" у науково- 
навчальному комп’ютерному центрі перспективних інформаційних техно
логій факультету інформаційних технологій та комп’ютерної інженерії 
Вінницького державного технічного університету.

Перший розділ підручника присвячений загальним принципам по
будови мережних операційних систем, в якому розглядаються їх функції, 
дається класифікація та базові визначення.

Другий розділ присвячений питанням захисту інформації в мереж
них ОС та комп’ютерних мережах, розглянуті основні елементи політики 
безпеки, класи безпеки, механізми безпеки.

Третій розділ присвячено операційній системі UNIX, викладено ба
зові концепції, принципи організації доступу до файлів, принципи керу
вання роботами, призначення та можливості оболонки.

В четвертому розділі розглянута операційна система Windows NT, її 
структура, основні мережні моделі, система захисту та принциии адмініст
рування облікових записів користувачів. Розглянуті можливості файлової 
системи NTFS та організація аудиту в системі.

Останній, п’ятий розділ містить інформацію про операційну систему 
Novell Netware. Розглянута структура операційної системи, служба ресур
сів NDS, елементі безпеки, які реалізовано через NDS та файлову систему. 
Розглянуті також специфічні для даної ОС механізми підвищення продук
тивності та надійності.
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